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Salvare periodicamente il proprio lavoro. Verificare preventivamente, compilando ed eseguendo un
progetto appena creato, la funzionalita dell’ambiente. Controllare che il file che si va a creare abbia
come nome la vostra matricola e come estensione .cpp. Aggiungere in cima al file un commento

contenente il vostro nome e cognome e la matricola
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Testo della prova di programmazione

Scrivere un programma che esegua le seguenti operazioni:
1. Creare ed inizializzare due vettori (A e B) di numeri interi compresi tra 0 e 10 di dimensione massima
10 elementi e minima 5. L'utente deve specificare la dimensione e gli elementi dei vettori. Qualora
venga inserito un valore errato, il programma deve mostrare un messaggio di errore e chiedere
all'utente di inserire nuovamente il dato. | due vettori devono avere la stessa dimensione.
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Calcolare la somma dei numeri di posto omologo dei due vettori.
Ricercare i numeri di A che sono contenuti anche in B.

a. Per ogni elemento di A contenuto anche in B, il programma deve stampare la sua posizione in

B. In caso di piu di una singola occorrenza, il programma stampera le varie posizioni.

b. Se non é presente in B, il programma deve stampare “I'elemento non & presente in B.

Sono necessarie 4 funzioni/procedure che devono essere richiamate opportunamente nel programma

principale per:
1. Creare ed inizializzare un vettore

2. Stampare a video un vettore
3. Calcolare la somma degli omologhi. La procedura ha tra i parametri di uscita un vettore contenente la
somma dei due vettori A e B.
4. Ricercare i numeri contenuti in A e B. La funzione restituisce false se nessun elemento di A é presente
in B, altrimenti true.

Esempio di funzionamento:

Inserisci dimensione: 5

Vettore A. Inserisci elemento 0: 1
Vettore A. Inserisci elemento 1: 3
Vettore A. Inserisci elemento 2: 6
Vettore A. Inserisci elemento 3: 8
Vettore A. Inserisci elemento 4: 11
Errore: elemento fuori dall'intervallo
Vettore A. Inserisci elemento 4: 1
Il primo vettore e': 1 3 6 8 1
Inserisci dimensione: 5

Vettore B. Inserisci elemento 0: 3
Vettore B. Inserisci elemento 1: 5
Vettore B. Inserisci elemento 2: 7
Vettore B. Inserisci elemento 3: 9
Vettore B. Inserisci elemento 4: 3
I1 secondo vettore e': 3 5 7 9 3

La somma degli elementi omologhi di A e B e':
L’elemento 1 presente in B.
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L’elemento 8 non e’ presente in B.
L’elemento 1 non e’ presente in B.



